

由香港賽馬會與曼聯合作推出的「賽馬會學界足球發展計劃」，踏入第10屆。曼聯名宿尼曼查維迪周一(4日)來港，與百多名小學生進行交流。維迪寄語一眾學生要勇於尋找夢想，並透露將來或會到港參與元老賽。

◆圖/文：香港文匯報記者 張發兒

## 維迪 半年內 兩度訪港

# 寄語學生

# 敢於追夢

該活動首先由曼聯足球學校總教練奧拜恩，以及維迪帶領一眾小學生進行熱身遊戲，包括反應遊戲及鬼捉人等。熱身過後維迪便和小學生進行分隊賽，雖然這名前紅魔隊長在球員年代司職中堅，但也不忘在球場上展現腳法，當有小球員成功防守到維迪時，現場都會傳來一陣歡呼聲，活動結束後更向每位學生派發有親筆簽名的字卡。

### 未來願來港出戰元老賽

是次亦是維迪在半年內二度訪港，他在活動結束後接受傳媒訪問時提到這次再訪港的感覺很好：「上次來港很快便離開了，雖然也是個很好的體驗，但今次更好，有時間到外面走走，看看高樓大廈和試不同的餐廳。」除了香港之外，維迪也喜歡上海和新加坡，他指最重要是食物的質素。

過去2個月賀歲盃和世界傳奇盃都成功在香港舉行，維迪透露自己曾被邀請參賽，惟最終選擇不參與其中：「我在7年前退役，那時我仍然有狀態，能夠阻止對手入球，但球迷希望看到入球。」他笑言：「如果我要踢這些友誼賽，是時候要改變心態，下次可能會來港作賽吧！」

作為前曼聯隊長，維迪當然有關注「紅魔鬼」的近況，曼聯在周日的曼市打吡以1：3不敵曼城，維迪指球隊在上半場踢得很好，拉舒福特也取

得入球，惟因沒有作出改變而落敗：「曼聯的確在上半場表現不錯，不過球隊沒作出改變，下半場便會失去耐性，球員開始疲倦，讓曼城有空間去進攻並取得入球。」

曼聯中堅哈利馬古尼上季受到不少球迷批評，而在今季風評則有所好轉，維迪也大讚這名中堅：「他的表現比上季好，馬古尼是名團隊型球員，很專業，很努力，讓我們看看之後會發生什麼事吧。」

今次的活動約有40名學生和維迪踢波交流，維迪鼓勵他們要找到目標：「他們的目標不一定是足球，找到夢想後盡最大努力去實現，只有擁有更大的夢想，才能有更大的成就。」



◆維迪與小球員一同慶祝。



◆維迪親自落場傳授球技。

◆維迪與一眾活動參與者合照。

## 巴黎奧運會乒乓球團體參賽隊伍確定

據國際乒聯消息，隨著最新一期國際乒聯團體世界排名公布，3支男子隊伍和4支女子隊伍獲得巴黎奧運會乒乓球項目團體資格，該資格正等待各國和地區奧委會批准確認。

根據規則，巴黎奧運會男、女團體各有16支隊伍參賽，入圍隊伍通過以下渠道產生：東道主自動獲得參賽資格；洲級選拔賽冠軍、釜山世乒賽團體賽8強獲得參賽席位；已獲資格隊伍未使用的配額，將重新分配給2024年3月國際乒聯團體世界排名靠前的隊伍。

女子團體方面，印度、波蘭、瑞典及泰國隊獲得參賽資格。克羅地亞、印度和斯洛文尼亞隊獲得男子團體參賽資格。

至此，巴黎奧運會團體參賽隊伍已全部確定。男子團體參賽隊伍為澳洲、巴西、加拿大、中國、克羅地亞、丹麥、埃及、法國、德國、印度、日本、韓國、葡萄牙、斯洛文尼亞、瑞典、中國台北隊；女子團體參賽隊伍為澳洲、巴西、中國、埃及、法國、德國、印度、日本、韓國、波蘭、羅馬尼亞、瑞典、泰國、美國、中國台北、中國香港隊。

國際乒聯表示，運動員將根據7月16日公布的國際乒聯單打世界排名進行種子排序，各隊伍將根據7月公布的國際乒聯團體世界排名進行種子排序。

◆新華社

### 男女子團體入圍名單

男子團體 (括號中為入圍資格渠道)	女子團體 (括號中為入圍資格渠道)
澳洲 (洲級選拔賽冠軍)	澳洲 (洲級選拔賽冠軍)
巴西 (洲級選拔賽冠軍)	巴西 (洲級選拔賽冠軍)
加拿大 (洲級選拔賽冠軍)	中國 (洲級選拔賽冠軍)
中國 (洲級選拔賽冠軍)	中國台北 (世乒賽團體賽八強)
中國台北 (世乒賽團體賽八強)	埃及 (洲級選拔賽冠軍)
克羅地亞 (世界團體排名)	法國 (東道主)
丹麥 (世乒賽團體賽八強)	德國 (洲級選拔賽冠軍)
埃及 (洲級選拔賽冠軍)	中國香港 (世乒賽團體賽八強)
法國 (東道主)	印度 (世界團體排名)
德國 (世乒賽團體賽八強)	日本 (世乒賽團體賽八強)
印度 (世界團體排名)	韓國 (世乒賽團體賽八強)
日本 (世乒賽團體賽八強)	波蘭 (世界團體排名)
韓國 (世乒賽團體賽八強)	羅馬尼亞 (世乒賽團體賽八強)
葡萄牙 (世乒賽團體賽八強)	瑞典 (世界團體排名)
斯洛文尼亞 (世界團體排名)	泰國 (世界團體排名)
瑞典 (洲級選拔賽冠軍)	美國 (洲級選拔賽冠軍)

## 許建德 新賽季作新挑戰

香港文匯報訊(記者 楊浩然)香港車手許建德(Jonathan)宣布在本年新賽季，將銳意提升其個人參賽目標，在2024年的GT世界挑戰賽歐洲賽季中，同時角逐耐力盃及衝刺盃賽事，並以該兩項盃賽分數所結合計算的全場銅盃車手總冠軍為本年目標。Jonathan將會與意大利車手Eddie Cheever III合作出戰耐力盃及衝刺盃，而另一合作多年的英國隊友Chris Froggatt，則只會與上述兩人一同參加耐力盃的比賽，他們3人去年已一同贏得耐力盃的銅盃總冠軍。這次將是許建德首度同時出戰GT歐洲賽旗下的兩項盃賽。

Jonathan談及對新賽季期望時表示：「繼去年取得冠軍後，我決定在2024年開始新的挑戰。首先，我們將以一部法拉利296 GT3為新戰車，並且連續第六個賽季與Sky Tempesta Racing參加GT歐洲賽耐力盃，與此同時，今年我更會與車隊一同首次參加衝刺盃的比賽。衝刺賽要求車手擁有不一樣的思維，這並非是我的所長，很想知道自己是否可以快速地適應。耐力盃以及衝刺盃兩項賽事都可取得全場銅盃年度錦標的積分，冠軍得主更可獲取一張進軍2025年利曼大賽的參賽入場券。我非常期待賽季的來臨！」



◆許建德對新賽季充滿期望。

## 杭州主辦本屆WCBA全明星賽

本季WCBA全明星賽，將於3月16日至17日在杭州奧體中心體育館舉行。

據介紹，3分球及技巧挑戰賽預賽、星銳賽將於16日舉行，正賽和單項決賽將於17日舉行。

此前，WCBA聯賽公布了全明星技巧挑戰賽參賽名單，國手李緣入選，李雙菲、方敏等知名球員也在列。此外，WCBA全明星周末3分球大賽參賽名單也已出爐，王思雨、黃思靜等女籃國手將同場競技，狀態火熱的張敬一和連續3年奪得WCBA常規賽「3分王」的董可爾也位列其中。

從已公布的WCBA全明星正賽正選陣容投票結果來看，幾位女籃國手人氣不減：韓旭、李夢、楊力維、王思雨等球員的得票都很多。據悉，最終全明星正選球員名單及投票結果將於8日公布。

杭州亞運會期間，杭州奧體中心體育館承辦了女籃比賽，最終中國女籃成功問鼎。出席發布會的中國女籃

隊員黃思靜表示：「重回杭州是一件非常幸福的事情，希望和球迷一起去享受比賽。」

本次全明星賽，黃思靜將參加3分球大賽。談到奪冠前景時，黃思靜笑言自己的最大優勢是熟悉這片場地。她說：「大家都非常有實力，我的優勢是在這片場地打過，這裏是中國女籃的福地，我希望最終能奪得3分球大賽的冠軍。」

◆新華社



◆黃思靜(左)將參與3分球大賽。 資料圖片



◆丁俊暉在比賽中。 WSCF圖片

## 丁俊暉無緣利雅得大師賽八強

香港文匯報訊(記者 楊浩然)中國桌球「一哥」丁俊暉，於香港時間周二(5日)早上出戰沙特阿拉伯利雅得狂歡季大師賽，最終以3：4不敵卡達無緣8強。

由於主辦方日前作出了賽制調整，令搭上「尾班車」獲得出賽資格的丁俊暉和希堅斯，要先與外卡選手進行比賽，結果丁俊暉以直落局數4：0擊敗東道主球手阿拉傑拉尼晉級。

到次圈賽事，丁俊暉對手為卡達。首局丁俊暉打出單杆138度，順利先下一城。卡達在第二局起表現回勇，包括第3局單杆94度下，連贏3局反先3：1。已無退路的丁俊暉未有放棄，第4局打出單杆75度，第5局更打出單杆120度，追成局數3：3平手，可惜在決勝局，丁俊暉在攻入一個綠球時白球同時入袋，錯失逆轉良機，卡達以71：37勝出，險勝4：3晉級8強。

獲勝的卡達賽後表示：「這是一場令人難以置信的比賽，非常精彩，戰情如此接近，對我來說能夠晉級真是太棒了。另外我的球杆日前丟失了，但同日晚上就接到電話說已經有人幫我拿回來，在此要感謝主辦單位和每個人都盡最大努力找回它。」

### 中國武術綜體大賽周末開賽

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)UFC和中國移動咪咕公司昨日宣布，將繼續與國家體育總局社會體育指導中心的三方合作，共同舉辦2024年中國武術綜體能大賽。2024賽季首站賽事將於本周末登陸成都。賽事旨在通過推動各年齡段和背景的群眾參與，增強體能意識，樹立健康生活方式。UFC高級副總裁兼亞太區負責人張卓麟說：「我們將繼續利用我們在運動表現和綜合格鬥方面的知識和專長，提供科學、系統的健身賽事和活動，來提升全民健身的水平。過去一年來，我們將中國武術綜體能大賽帶到了多座城市，讓成千上萬的群眾體驗到這種有趣的賽事形式。2024賽季，我們將在全國更多城市推出2.0升級版體能大賽，讓運動融入更多人的日常生活中。」

長評短說